



День семьи, любви и верности: традиции праздника

В России 8 июля отмечают теплый и вдохновляющий праздник — День семьи, любви и верности. Установленное в честь святых покровителей Петра и Февронии торжество берет свое начало еще в Средневековой Руси, а традиции празднования передаются из поколения в поколение. В 2023 году знаменательная дата приходится на субботу.

День семьи, любви и верности – довольно молодой российский праздник, приуроченный ко дню памяти святых Петра и его жены Февронии, которых считают покровителями брака в Русской православной церкви. Семейный день начали отмечать в Муроме, где хранятся мощи святых, в 1990-е годы, а в 2008-м его

впервые отметили за пределами города. А в 2022 году праздник был закреплён на официальном уровне.

Традиции праздника

Верующие в день праздника посещают службу в церкви, читают молитву о благополучии в семье, здоровье близких, гармонии и взаимопонимании. Женщины просят об излечении от бесплодия и долгожданном ребенке.

Общепринятым символом праздника является ромашка. Этот цветок, который легко найти в июльские дни, вплетают в венки, собирают в букеты, дарят близким. Юные девушки используют ромашку, чтобы погадать и узнать о чувствах избранника. Изображение белого цветка с желтой серединкой украшает афиши, открытки и другие визуальные презентации праздника.

Что нельзя делать

В день праздника продолжится Петров пост. Нужно отдавать предпочтение скромной пище.

Запрещено в День семьи конфликтовать с близкими, ссориться и выяснять отношения.

Кроме того, под запрет попадают шитье и вязание.

Праздник тесно связан с любовью и институтом брака, в этот день допустимы помолвка или обручение.

Приметы

С праздником связано много народных примет. Например, дождливый день считается предвестником богатого урожая меда. А вот если погода сухая и жаркая, то грибы найти в лесах будет сложно.

Северный ветер сулит теплую и ясную погоду, а восточный — осадки и ненастья.

Идеи для подарков

На День семьи, любви и верности принято дарить любимым и близким букеты из белых ромашек. Также в этот праздник можно подарить посуду с гравировкой, родословную книгу или семейный сертификат.

Кроме того, отличными подарками станут интересные настольные игры для совместного времяпрепровождения или пазл с изображением кадров семейной жизни.

Но самым лучшим вариантом будет провести этот день в кругу семьи.

Значение праздника



День семьи позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной. Семья нужна каждому человеку!

Очень важно, чтобы семья была прочной. В семье ребёнок учится постигать секреты общения между людьми, учится любви и заботе. Через семью от одного поколения к другому передаются мудрость и знания.

С Днём семьи, любви и верности,
Ведь мы слабы все по отдельности,
А с близкими – непобедимы,
Сразимся с бедами любыми.
Семья пусть остаётся сильной,
Гордится доблестью фамильной.
Живётся пусть в добре и счастье,
Проходят мимо зло, напасти.
Богатство в доме сохранится,
И только радость в дверь стучится.

Материал подготовлен старшим воспитателем МА ДОУ № 19
Истоминой Еленой Андреевной